

Zamawiający:
Zakład Usług Komunalnych w Warce Sp. z o.o.
ul. Farna 4, 05-660 Warka
NIP 797-20-27-869
KRS 0000362237

Warka, dn. 26.07.2024 r.

Wyjaśnienia i modyfikacja nr III treści specyfikacji warunków zamówienia

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2) z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej „Ustawą Pzp”, którego przedmiotem jest „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowej śmieciarki jednokomorowej” (04/SZP/2024/P).

Zakład Usług Komunalnych w Warce sp. z o.o., ul. Farna 4, 05-660 Warka (zwany w dalszej części niniejszego pisma „Zamawiającym”), działając na podstawie art. 284 ust. 1 Ustawy Pzp, uprzejmie informuje, iż wpłynęły do Zamawiającego wnioski o udzielenie wyjaśnień dot. treści SWZ.

Niniejszym Zamawiający wskazuje treść pytań, udziela wyjaśnień i dokonuje modyfikacji treści SWZ:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na fakt, aby raty leasingowe były wystawiane na początku każdego miesiąca, począwszy od miesiąca następnego po odbiorze Przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

2. Czy na potwierdzenie zdolności technicznej lub zawodowej (doświadczenie wykonawcy) Zamawiający dopuszcza przedstawienie Protokołu Odbioru podpisanego bez żadnych zastrzeżeń?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

3. Czy Zamawiający będzie pokrywał koszty związane z udzielaniem odpowiedzi przez Wykonawcę na zapytania Policji Straży Miejskiej, Inspekcji Transportu Samochodowego itp.?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę.

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w umowie leasingu podać adres Podwykonawcy (Dostawcy) w celu bezpośredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynności związanych z obsługą serwisową?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę.

5. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający ubezpieczy przedmiot zamówienia od dnia rejestracji w Wydziale Komunikacji?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza powyższe.

6. Czy w przypadku spadku WIBOR poniżej poziomu 0, Zamawiający dopuści przyjęcie wartości WIBOR = 0 do naliczania rat leasingowych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

7. W związku z pracami nad reformą wskaźników referencyjnych i wprowadzeniem nowego wskaźnika referencyjnego na polskim rynku usług finansowych zastępującego wskaźnik stawki procentowej WIBOR, czy Zamawiający przewidując możliwość zmiany Umowy z uwagi na zmianę przepisów prawa powszechnie obowiązującego dopuści zmianę Umowy związaną z wprowadzeniem nowego wskaźnika referencyjnego, w taki sposób, że przypadku wycofania stawki WIBOR

Finansujący zastąpi niniejszą stawkę wskaźnikiem, który zostanie wskazany na mocy przepisów powszechnie obowiązujących jako przyjęty w jego następstwie, a w braku wskazania następcy wycofanego wskaźnika Strony od miesiąca następnego po miesiącu zaprzestania publikowania wskaźnika WIBOR zastosują stopę referencyjną kwotowaną przez Narodowy Bank Polski, wyświetlaną w dniu kalkulacji stawki referencyjnej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę.

8. Prosimy o informację, czy Beneficjenci Rzeczywiści Zamawiającego są lub w ciągu ostatnich 12 miesięcy byli osobami fizycznymi zajmującymi eksponowane stanowisko polityczne (PEP)^[iii], bliskimi współpracownikami PEPa^[iii] lub członkiem rodziny PEPa^[iv]. Zamawiający ma świadomość odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia.

Podstawa prawna: art. 2 ust. 2. pkt. 1), 3), 11), 12) i art. 46 ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu.

Przed ewentualnym zawarciem Umowy Leasingu Wykonawca jest zobowiązany przepisami prawa do ustalenia i potwierdzenia BR i PEP Zamawiającego. W związku z tym, czy wyrażają Państwo zgodę na udostępnienie tych informacji przed podpisaniem umowy i podpiszą Wykonawcy oświadczenie w tym zakresie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę.

9. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, na wystawienie faktury sprzedaży za wykup w miesiącu następnym, po zakończeniu 35 pełnych okresów rat leasingowych?

Zamawiający wpłaca kwotę wykupu na podstawie dokumentu Pro-forma, który wysyłany jest 1. roboczego dnia miesiąca po wygaśnięciu umowy (miesiąc następny po zapłacie ostatniej raty). Termin płatności: 7 dni, wskazany na Pro-formie. Po uiszczeniu zapłaty wystawiona zostanie faktura sprzedaży.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę.

10. Czy Zamawiający dopuszcza wrzutnik bez opcji automatycznego podnoszenia wrzutnika po załączeniu bieg do jazdy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

11. Czy Zamawiający dopuszcza sterowanie wrzutnika umieszczone z obu stron odwłoka za pomocą łatwo dostępnych przycisków?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

12. Prosimy o doprecyzowanie zapisu: „zawór do odprowadzania odcieków z wanny do odwłoka”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany zapisu pkt. 3.2. ppkt 23. o treści:

„23. Zawór do odprowadzania odcieków z wanny do odwłoka”.

nadając mu nowe brzmienie:

„23. Króciec odpływowy w wannie załadowniczej z zaworem kulowym”.

13. Czy Zamawiający dopuszcza światła dzienne halogenowe?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin udzielenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też Zamawiający zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie, jak również godziny oraz miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

PREZES ZARZĄDU

Tadeusz Gorycki

Zakład Usług Komunalnych w Warce Sp. z o.o.
ul. Farna 4, 05-660 Warka
tel./fax 42/ 667 32 99, 667 22 85
Regon: 142486350, NIP: 797-20-27-869
KRS: 0000362237, BDO: 000005238

-1-

ⁱⁱⁱ **Osoby zajmujące eksponowane stanowiska polityczne (PEP)** – rozumie się przez to osoby fizyczne zajmujące znaczące stanowiska lub pełniące znaczące funkcje publiczne, w tym:

- a) szefów państw, szefów rządów, ministrów, wiceministrów, sekretarzy stanu, podsekretarzy stanu, w tym Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, Prezesa Rady Ministrów i wiceprezesa Rady Ministrów,
- b) członków parlamentu lub podobnych organów ustawodawczych, w tym posłów i senatorów,
- c) członków organów zarządzających partii politycznych,
- d) członków sądów najwyższych, trybunałów konstytucyjnych oraz innych organów sądowych wysokiego szczebla, których decyzje nie podlegają zaskarżeniu, z wyjątkiem trybów nadzwyczajnych, w tym sędziów Sądu Najwyższego, Trybunału Konstytucyjnego, Naczelnego Sądu Administracyjnego, wojewódzkich sądów administracyjnych oraz sędziów sądów apelacyjnych,
- e) członków trybunałów obrachunkowych lub zarządów banków centralnych, w tym Prezesa oraz członków Zarządu NBP,
- f) ambasadorów, charges d'affaires oraz wyższych oficerów sił zbrojnych,
- g) członków organów administracyjnych, zarządczych lub nadzorczych przedsiębiorstw państwowych, w tym dyrektorów przedsiębiorstw państwowych oraz członków zarządów i rad nadzorczych spółek z udziałem Skarbu Państwa, w których ponad połowa akcji albo udziałów należy do Skarbu Państwa lub innych państwowych osób prawnych,
- h) dyrektorów, zastępców dyrektorów oraz członków organów organizacji międzynarodowych lub osoby pełniące równoważne funkcje w tych organizacjach,

dyrektorów generalnych w urzędach naczelnych i centralnych organów państwowych, dyrektorów generalnych urzędów wojewódzkich oraz kierowników urzędów terenowych organów rządowej administracji specjalnej.

ⁱⁱⁱⁱ **Osoby znane jako bliscy współpracownicy osoby zajmującej eksponowane stanowisko polityczne** - rozumie się przez to:

- a) osoby fizyczne będące beneficjentami rzeczywistymi osób prawnych, jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej lub trustów wspólnie z osobą zajmującą eksponowane stanowisko polityczne lub utrzymujące z taką osobą inne bliskie stosunki związane z prowadzoną działalnością gospodarczą,

osoby fizyczne będące jedynym beneficjentem rzeczywistym osób prawnych, jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej lub trustu, o których wiadomo, że zostały utworzone w celu uzyskania faktycznej korzyści przez osobę zajmującą eksponowane stanowisko polityczne.

^{iv} **Członkowie rodziny osoby zajmującej eksponowane stanowisko polityczne** - rozumie się przez to:

- a) małżonka lub osobę pozostającą we wspólnym pożyciu z osobą zajmującą eksponowane stanowisko polityczne,
- b) dziecko osoby zajmującej eksponowane stanowisko polityczne i jego małżonka lub osoby pozostającej we wspólnym pożyciu,
- c) rodziców osoby zajmującej eksponowane stanowisko polityczne.